

这个“杀手”不太冷

妻子怀疑丈夫有情人
许30万重金雇凶杀夫
受雇人迷途知返投案自首

妻子怀疑做房地产开发的丈夫包“小三”，并欲生子，于是许下重金，雇请当地一男子充当杀手，预谋制造车祸现场置丈夫于死地。没想到半年之后，自己雇请的“杀手”竟拿着与她的通话录音，作为犯罪证据交给丈夫，警方随即将其抓获。

这起发生在枞阳县陈瑶湖镇的“雇凶杀夫”案，当地居民在惊叹之余，也成了茶余饭后的谈资。这起案件背后有着怎样的故事，昨日，本报记者赶赴枞阳进行了调查。

记者 张火旺 文/图

制图：方倩



犯罪嫌疑人凌晓花

奇!

开发商带来“杀手”报案

6月2日，星期六。枞阳县公安局刑警大队来了两名男子报案。其中一名中年男子名叫汪成功，自称是陈瑶湖镇居民，其妻子凌晓花雇用一名无业青年对其进行跟踪，企图伺机用汽车将其撞死后，制造车祸假象。

“你们夫妻感情很差吗？是什么原因她要杀你？”警方问。

“不，我们感情很好，结婚二十多年了，是结发夫妻，近两年来都没有吵嘴打架，我也不知道她为什么要杀我。”汪成功不解地说，自从最近几年他搞房地产开发，事业做大之后，妻子总是无故怀疑自己在外有女人，可能与此有关。对此，汪

成功感到很委屈，他告诉警官，他每天晚上都回家，只不过对妻子提起过，一些朋友在外面包女人小孩的故事，这可能引来了妻子的误会。

汪成功的话刚开始让警方难以相信，夫妻感情既然很好，不至于为了一个没根据的怀疑，就雇来“杀手”，“杀手又是谁？”

“就是他，周勇明，我们一个镇上的。”汪成功用手指着一个同来的年轻男子说。

“周勇明”这个名字，接受报案的民警很是熟悉，上网一查资料：周勇明因涉嫌故意伤害罪于2004年11月24日被枞阳县人民法院判处有期徒刑一

年，2010年1月27日，因涉嫌寻衅滋事罪被枞阳县人民法院判处拘役六个月，缓刑一年。

在警方的询问下，周勇明证实了汪成功的说法，承认早在半年前，汪成功的妻子凌晓花提出给他三十万，让他想办法把汪成功“搞死”，半年来，凌晓花一直在催他，但他不敢杀人，所以选择将真相告诉了汪成功。

在警方看来，周勇明是“污点证人”，他的证言有多大的可信度？此时，汪成功拿出录音，内容为凌晓花通知周勇明“杀人”的通话记录，让警方感到震惊。

疑!

丈夫包“小三”不再顾家

枞阳县警方对前来报案的汪成功和周勇明做了报案记录后，让他们先回家，暂时不要让凌晓花知道报案一事。

6月3日一大早，汪成功就给经办警官打来电话，称其一晚上没睡，“不敢睡着，担心她会痛下杀手。”

考虑到此案的特殊性，枞阳县公安局担心凌晓花会另请“杀手”，或随时自身做出犯罪行为，决定立案侦查，6月3日当天，抓获了凌晓花。6月6日，周勇明投案自首。

归案后，凌晓花对雇请周勇明“暗杀”丈夫汪成功的事实，供认不讳。“自从他变得有

钱后，就在外面包养女人，还多次回家暗示要与别的女人生孩子，对家里的事和儿子不闻不问，回到家还继续打骂我。考虑到一对儿女，我不想自己动手，所以想找人杀了他。”

“你认为他在外面有别的女人，有没有什么证据？”经办警官询问。

“我没有证据，所以才让周勇明去跟踪寻找。但他肯定在外面有女人，只要一回到家，就提到他的朋友们在外面都有女人，并且生了小孩，非常好。他这是在暗示我。”

经办警官接受记者采访时说，凌晓花与汪成功有一子一

女，女儿还在读大学，儿子小汪今年19岁，却在服刑。

据了解，去年他们儿子小汪18岁生日的时候，汪成功给他买了一部保时捷豪车，给儿子显摆。随后不久，小汪和朋友们将车子开到芜湖市，在该市一家酒吧，因发生冲突，小汪将一名国家一级空军飞行员捅成重伤，如今正在服刑。

而此时，汪成功却多次暗示会与别的女人生孩子，这让凌晓花内心很是恼火，儿子小汪服刑还遥遥无期，一旦汪成功与别的女人有了孩子，那家产就有可能全部落到别的女人手上。

惊!

许下30万重金雇来“杀手”

思前想后的凌晓花做出了一个大胆的决定：请人暗杀汪成功！

凌晓花想起同镇虾溪村的周勇明。今年35岁的周勇明两次获刑，无业，而且妻子离他而去，家中有7旬老母亲和14岁的儿子，正是缺钱的时候。

2012年初，凌晓花打电话给周勇明。“说汪成功在外面可能有别的女人，叫我跟踪他，看他在什么地方和别的女人开房间，然后打电话通知她。”周勇明说。

过了三四天，周勇明没有发现什么，凌晓花就让周勇明直接把汪成功的腿打断，“省得他一天到晚把钱给外面的女人。”根据凌晓花的要求，周勇明重新给她办了

一个手机号，两人单线联系。过了约十天时间，她给周勇明打电话：“你直接把汪成功杀掉，我给你二十万，事成之后我再给你十万，而且你以后给我开车子。”

凌晓花先后给了他9000元钱用于租车，凌晓花告诉周勇明，她想出了如何将汪成功搞死的办法，那就是制造车祸的假象。她刚开始提出让周勇明守在她家门口，等汪成功回来时，将他打昏，然后拖到公路上用车子轧死，制造车祸现场。后来她又说她家门口有摄像头，让周勇明晚上在附近一加油站等汪成功，然后将他骗下车，打昏后用车子轧死，制造车祸现场。

悬!

迷途知返“杀手”协助报案

在多次与周勇明沟通“杀夫”方案后，为了让周勇明把握机会，凌晓花经常打电话给周勇明，告诉汪成功的行踪。

“清早，汪成功出门时，她打电话告诉我，汪成功每天的行踪和行走路线，让我在路上找机会动手；晚上她打电话给我，告诉我汪成功几点左右回来，让我在她家边找机会动手。”周勇明向警方交代说，他想杀人这事太严重了，而且他怕他不做，凌晓花会去找其他的人来做，于是他决定将这事告诉汪成功。

今年5月31日上午9时许，汪成功在陈瑶湖镇的一个棋牌室里，接到周勇明发的一个信息：汪总你好，没人的时候回个电话给我，我有事告诉你。

接到信息后，汪成功就从棋牌室出来，回了一个电话给周勇明，问他什么事，他说：“电话里不方便说，我们见个面，你过来。”

汪成功就开车去了。在车上，周勇明说有人要杀他，让他注意。在汪成功的一再

追问下，周勇明说：“是你老婆要杀你，你老婆拿钱雇了我，要我把你杀掉。”

之后，汪成功给了周勇明一支录音笔。6月2日早晨，凌晓花打电话给周勇明，透露汪成功开车出去了，让他跟着找机会下手，不行就找个大货车，直接将汪成功和车子一起撞掉。当天下午，凌晓花又打来电话，问周勇明可有机会下手，周回答没有机会。6月3日早晨，凌晓花再次打电话给周勇明，提出汪成功当天开车走高速到芜湖，汪成功开车容易撒尿，在高速走一段路就要撒尿，让周在他撒尿时直接用车子将他撞死。

周勇明将这些通话都做了录音，并交给汪成功。

8月2日，犯罪嫌疑人凌晓花、周勇明涉嫌故意杀人（预备）一案已侦查终结，已移送当地检察机关审查起诉。

昨日，记者联系上汪成功，对这起事件，他不想多谈，只是告诉记者，他已经向法院提出了离婚申请。（文中人物均为化名）